Vraag Antwoord Scores

Insecten resistent tegen GM-gewassen?

28 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— Eiwitsplitsende enzymen uit het spijsverteringskanaal kunnen delen
van weefsels verteren.
— Bacterién uit de darmen kunnen een infectie in de weefsels
veroorzaken.
— De hoge pH beschadigt de organen.

Opmerking
Als de kandidaat antwoordt dat er hierdoor minder voedingsstoffen
opgenomen kunnen worden, geen scorepunt toekennen.

29 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— De pH in het spijsverteringsstelsel van de mens is lager dan 11
(waardoor de kristallen niet oplossen).
— Spijsverteringsenzymen van de mens breken het gif af.
— In de menselijke darm zijn geen receptoren voor het Cry-eiwit
aanwezig.

30 maximumscore 2
1 onjuist
2 onjuist
3 juist

indien drie nummers correct 2
indien twee nummers correct
indien minder dan twee nummers correct 0
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31 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
* op deze stroken (ook) niet-resistente katoendaguiltjes (over)leven /
katoendaguiltjes met dominante allelen (over)leven 1
» (waardoor) paring/kruising zal optreden tussen resistente en niet-
resistente katoendaguiltjes, waarbij (veel) niet-resistente/heterozygote
nakomelingen ontstaan (waardoor het percentage resistente

katoendaguiltjes in de populatie laag blijft) 1
32 C 1
33 A 1

HA-1018-a-22-2-c 9 lees verder »»»



